
VÁCLAV PROCHÁZKA    MÝDLO A MÝDLENKA ATELIÉR BÉBAROVÁ    FA ČVUT



Mýdlo a mýdlenka
Naším zadáním bylo navrhnout mýdlo a mýdlenku. A protože sám 

používám tuhá mýdla, velice jsem toto téma ocenil. Samotné mýdlo 
má mnoho vlastností, které mohou být buď prospěšné, nebo na druhou 
stranu zhoršit nebo znemožnit pohodlné užívání. Mýdlo by mělo být v 
kontaktu s vodou pouze tehdy když probíhá samotné mytí rukou, nebo 

jiné části těla. Po odložení mýdla zpět do mýdlenky musí mýdlo 
uschnout. Mýdlenka by měla zajišťovat odtok nebo odkapávání vody z 

mýdla. Po zvážení těchto okolností jsem navrhl mýdlenku, která splňuje 
všechny požadavky na pohodlné užívání. Tvar mýdla vychází z obtisku 
lidské dlaně. Značí to , že mýdlo používáme především na mytí rukou, 
samotné mytí rukou hraje opravdu zásadní roli v našem každodenním 

životě. Důležitost hygieny je především v dnešní době 
nezpochybnitelná a jako lidstvo jsme se právě díky hygieně dostali na 

takovou úroveň  na jaké jsme dnes.



REŠERŠE

Trh s koupelnovými doplňky

Dnešní trh s koupelnovými doplňky nikdy nebyl obsáhlejší. Na trhu jsou stovky tisíců firem zabývající se tímto 
odvětvím. V každém Obchodním domě či supermarketu naleznete oddělení domácích potřeb kde je možné 

zakoupit mnoho druhů koupelnových doplňků. Jsou specializované obchody zaměřující se přímo tímto odvětvím. A 
v konečné řadě je mnoho internetových obchodů kde je výběr jednoznačně největší a škála kvality a ceny 

nejrozšířenější.



REŠERŠE

Trh s hygienickými mýdly

Trh s mýdly se v dnešní době zaměřuje na ekologii, antibakteriální přípravky, přírodní látky a tuhé mýdlo se i díky 
své minimální ekologické stopě vrací do našich domácností. Avšak ne všechna mýdla, právě z důvodu svého 

surového tvaru, odpovídají ergonomii která je potřebná k pohodlnému užívání. Mýdlo můžete pořídit v jakémkoli 
obchodě s oddělením hygieny. Jsou obchody které se specializují na prodej přírodních mýdel, nebo nejrůznějších 

léčivých mýdel. Na trhu existují i kovová mýdla, která neutralizují pachy a jsou srovnatelná s běžnými mýdly.



Skici
Jako základní myšlenku mé mýdlenky jsem zvolil 

drátěnou plochu na které leží mýdlo. Různě jsem se 
snažil zakomponovat tento prvek.



Skici
Postupně jsem došel do konečného stylově čistého tvaru, který s 

organickými tvary mýdla tvoří finální celek.



Modely
V mýdle je zřetelný obtisk dlaně. Mýdlenka je tvořena z jemného 

ohýbaného tahokovu.  



Technický výkres
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Odkazy obrázků

Mýdlo N°5 https://www.chanel.com/fr/parfums/p/105700/n5-le-savon/

Mýdlo Herbal Aromatics https://www.gentleport.cz/mydla/671-mydlo-od-taylor-of-old-bond-street-eton-college-200-g-

696770071083.html

Mýdlo Schafmilchseife

https://www.upravse.cz/shop?q=ovis+m%C3%BDdlo+100&param_id%5B%5D=35&producer_id%5B%5D=575

Mýdlo se směsí aromatických květin https://www.netoxickadomacnost.cz/Levandulove-mydlo-s-tea-tree-100g-d19.htm

Mýdlenka Joseph Joseph https://www.josephjoseph.com/

Plastová podložka Yamazakihttps://theyamazakihome-europe.com/

. Síťka na mýdlo https://www.mydloteka.cz/mydloteka/eshop/4-1-OSTATNI-DO-KOUPELNY/33-2-Ostatni/5/3548-Sitka-na-mydlo-
mala
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